11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 96

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2011 20:00:48

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.10.2011 10:55:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/244830/answer/245059




HmeeT MecTO(I10 TPUBENEHHBIM IAaHHBIM) - OIIYXO0JIb MOYEBOT0 ITy3bIPSI C BEPOSITHEIM CHABIEHUEM UITH
WHBa3Wel MpaBoro MouyeToyHuKa. Heo6xoguMa KOHCYTbTAllMs OHKOYPOJIOTa.



